
Результати опитування 
 

Виявлення проблем щодо запобігання, попередження та протидії 
булінгу, дискримінації та сексуальним домаганням очима 
здобувачів освітнього процесу  
 
ОП «Комп’ютерні науки»  
Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 
Спеціальність 122 Комп’ютерні науки 
 
травень 2024 р. 
 
В опитуванні взяли участь 33 здобувачі вищої освіти 1-4 курсів. 
 
Розподіл респондентів за курсами: 
1 курс – 9 осіб (27,3% респондентів) 
2 курс – 6 осіб (18,2% респондентів) 
3 курс – 9 осіб (27,3% респондентів) 
4 курс – 9 осіб (27,3% респондентів) 

 
 

Розподіл респондентів за статтю: 
Чоловіки – 28 осіб (84,8% респондентів) 
Жінки – 5 осіб (15,2% респондентів) 

 



1. Які взаємовідносини між студентами склались у Вашій групі? 
Отримано 33 відповіді 
Більше половини здобувачів вважають стосунки у групах недостатньо 
дружніми: 

 Лише деякі студенти дружать між собою: 12 осіб, 36,4% 

 Кожен сам по собі: 8 осіб, 24,2% 
Хоча все ж таки доволі велика частина здобувачів (13 осіб, 39,4%) вважають 
стосунки у групах дружніми.  
Це великою мірою пояснюється дистанційним навчанням і територіальною 
розкиданістю здобувачів. Особливо це стосується здобувачів 1-3 курсів, 
навчання яких повністю прийшлося на часи COVID  та війни. 

 
 
2. Чи розповсюджують про Вас в студентському колективі плітки чи 
неправдиву інформацію?  
Отримано 32 відповіді 
Позитивних відповідей немає. Більшість здобувачів (24 особи, 75%) 
відповіли, що таких проявів немає, а частина (8 осіб, 25%) – не знають про 
такі факти. 

 
 
3. Чи демонструють в університеті по відношенню до Вас презирство за 
допомогою жестів, поглядів чи слів?  
Отримано 31 відповідь 
Таких фактів здобувачі не зафіксували. 



 
 
4. Чи потрапляли Ви у ситуацію, коли під час навчання однокурсники 
навмисно псували Ваші особисті речі?  
Отримано 30 відповідей 
Здобувачі не потрапляли у такі ситуації. 

 
 
5. Чи своєчасно реагують викладачі, коли відбувається булінг (цькування) 
одних студентів над іншими? 
Отримано 33 відповіді 
Здобувачі не потрапляли у такі ситуації. 

 
 
6. Як реагують студенти на дану ситуацію?  
Отримано 33 відповіді 
Здобувачі не потрапляли у такі ситуації. 



 
 
7. Чи виникала у Вас ситуація, коли викладач ставив необ’єктивну оцінку 
студентам? 
Отримано 33 відповіді 
Більшість здобувачів (23 особи, 69,7%) відповіли, що не було ситуацій 
необ’єктивного оцінювання. Проте 2 здобувачі (6,1%) відповіли, що мали 
такий досвід, а 8 здобувачів (24,2%) не змогли точно визначитись. 

 
 
8. Чи помічали Ви по відношенню до себе упереджене ставлення з боку 
викладача?  
Отримано 32 відповіді 
Переважна більшість здобувачів (30 осіб, 93,8%) відповіли, що не було 
ситуацій упередженого ставлення з боку викладачів. Не змогли точно 
визначитись 2 здобувачі (6,3%). 

 
 



9. Чи було у Вашому випадку сексуальне домагання з боку викладачів чи 
однокурсників? 
Отримано 33 відповіді 
Здобувачі не потрапляли у такі ситуації. 

 
 
10. Чи зустрічалися Ви з жорстоким відношенням та застосуванням сили з 
боку викладачів університету?   
Отримано 33 відповіді 
Здобувачі не потрапляли у такі ситуації. 

 
 
11. До кого в першу чергу Ви б зверталися за допомогою в подібних 
ситуаціях?  
Отримано 33 відповіді 
У таких ситуаціях здобувачі в першу чергу звернулися б до куратора групи (17 
осіб, 51,5%), до друзів (6 осіб, 18,2%), до деканату (3 особи, 9,1%). 
Серед інших відповідей: 

 до студкому 

 до батьків або родичів 

 до поліції 



 
 
12. Чи знаєте Ви куди потрібно звертатися у випадку здійснення по 
відношенню до Вас приниження, сексуального домагання, жорстокого 
відношення та застосування сили в університеті? 
Отримано 33 відповіді 
Переважна більшість здобувачів (25 осіб, 75,8%) знають про це, але інші (8 
осіб, 24,2%) – ні. 

 
 
Висновки: 
Загалом здобувачі вищої освіти не відзначили проблем булінгу, 
дискримінації та сексуальних домагань. Це дозволяє стверджувати, що 
ситуація є контрольованою, заходи щодо запобігання, попередження та 
протидії цим явищам дієвими. 

Разом з тим, здобувачі вищої освіти відзначили, що стосунки у групах є 
недостатньо дружніми, а також були окремі відповіді про необ’єктивне 
оцінювання.  

Пропозиції: 
1. Гаранту освітньої програми та кураторам ЄКТС проводити 

роз’яснювальну роботу зі здобувачами вищої освіти та ознайомлювати 
їх з нормативною документацією університету стосовно булінгу, 
дискримінації та сексуальним домагань. 

2. Викладачам дотримуватись відповідних норм в освітній діяльності.  


